

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	Výzva MAS Labské skály, z.s. - Podpora péče o děti zaměstnaných rodičů - V. č. A52/03_16_047/CLLD_15_01_184
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/001/5699
Název projektu	Príměstské tábory Chvojenско
Název žadatele	Chvojenско, z.s.
Právní forma žadatele	spolek

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/ktěre je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Problém popsaný v projektu je věrohodný, je dostatečně konkretizován a je zcela v souladu se SCLLD MAS Labské skály. Z popisu problému je zřejmé jaké CS a dalších subjektů se týká. Příčiny problému i jeho důsledky jsou jasné analyzovány. V popisu projektu jsou popsány způsoby dosavadního řešení problému. Analýza logiky byla provedena, byly zrnupovány potřeby CS a cílová skupina je adekvátní náplni projektu. Žadatel se zabýval a eliminoval možná rizika projektu.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobré	25,00	Cíl projektu je relevantně nastaven a definován nastavenými indikátory. Klíčové aktivity projektu jsou nastaveny vhodné k potřebám CS a jasně povedou ke splnění cíle projektu a také k řešení popsaného problému.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodné způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi_dobré	5,00	K ověření splnění cílů projektu žadatel nastavil indikátory k naplnění a vhodné zvolil monitoring dotazníkovým šetřením.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Velmi_dobré	15,00	Rozpočet projektu je přehledný, jednotlivé položky lze přiřadit ke zvoleným aktivitám a je přiměřený k jejich rozsahu. Rozpočet odpovídá cenám obvyklým a jeho celková výše odpovídá plánovaným výstupům a délce projektu.
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Z popisu indikátorů je zřejmé, jak byla stanovena jejich cílová hodnota, která je adekvátní klíčovým aktivitám a splnění hodnot indikátorů je reálné.
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Dobré	7,50	Klíčové aktivity jsou popsány srozumitelně, vzájemně se doplňují a jsou vhodné časově provázány. Ne zcela jasně jsou stanoveny výstupy jednotlivých aktivit. Zvolené aktivity odpovídají délce projektu a jejich provádění je efektivní vzhledem ke stanovenému rozpočtu. Zvolené klíčové aktivity zcela jasně povedou k nastavenému cíli projektu.

